A Hive egy otletes, gyors iramu, bogarasan absztrakt
stratégiai jaték 2 személy részére. Mindkét jatékos
egy-egy rovarhadat iranyit, amelynek mindegyik tagja
masféle mdédon tud l1épni. A pokok, szocskék, méhek
és egyéb izeltldbuak alkotta alakulatunkkal az a feladat,
hogy az ellenfél kirdlynéjét bekeritsiik és mozgasképtelenné
tegylk. A jaték nyertese az, akinek ez elséként sikerdl,
okos stratégiat és jo helyzetfelismerést alkalmazva.

Jatékosok szama: 2 - Eletkor: 9+ - A jaték idStartama: 20 perc

q

Szérmazasi hely: Eurépai Unid

Importalja: Gém Klub Kft.
1092 Bp,, Raday u. 30./B Figyelem! Nem alkalmas 3 éven aluli
. klub hu gyermek részére. Fulladasveszély!
www.gem .



Mattot adunk a logikanak!

Két jatékos részére, kilencéves kortdl

A doboz tartalma
o 22 jatékké
o 1 tdska a kovek tdroldsdhoz

Hive (magyar jelentése: kaptdr) - a kétszemélyes stratégiai jaték, amely hamar a
szenvedélyeddé vdlhat. A 11 fekete és 11 elefdntcsont szinli kavén kiilonbozé
rovarok képe lathatd, amelyeket kiilonbozéképpen lehet mozgatni. Tdbldra nincs
sziikség, ugyanis a jaték folyamdn a mdr lerakott kévek alakitjdk ki a jatékteret.
Tehdt a Hive bdrhol és bdrmikor jdtszhaté! A jaték akkor kezdddik, amikor az
elsé kovet lerakjuk az asztal kozepére. A jatékosok eldonthetik, hogy az Gsszes
koviikre sziikségiik van-e, illetve hogy egy (j kovet mikor és hol hoznak be a
jatékba.
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A hangya a korében a jdatékmezd bdrmelyik
lires helyére léphet.

A fekete hangya a 11 megjelolt mezé
egyikére léphet. Figyelem: a hangydt sem
lehet az ot k& dltal korbezdrt mezére
bemozgatni.

A jaték vége

A jaték azonnal véget ér, ha az egyik kirdlyné tetszéleges szinl kavekkel ksrbe
van zdrva. Az a jatékos veszit, akinek be van zdrva a kirdlynéje.

Déntetlen
A jaték dontetlennel zdrul, ha az utolsé kg, amelyik bezdrja az egyik kirdlynét,

egyidejlileg a mdsikat is bezdrja. Ennek akkor a legnagyobb a valdsziniisége, ha a
két kirdlyng szomszédos egymdssal.
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A jdték akkor is dontetlennel végzédik, ha mindkét jdtékos arra kényszeriil, hogy
ugyanazt a kovét mozgassa tobb koron keresztiil, és ezzel a mozgatdssal a
jatékfeldllds nem vdltozik.

Forditotta: CsaBull, Molndr Ldszlé (Lacxox)



A szoécske

A szdcske a kezdd mezéjérdl az egész sort atugorva a legelsd lires

mezére érkezik. Igy olyan mezére is keriilhet, amely mdr kérbe van

keritve kovekkel. A szdocskének a kére sordn legaldbb egy kévet at
kell ugrania.

A pok

A pok karonként pontosan hdrom mezét Iép. Viszont egy kor alatt
=~ nem léphet kétszer ugyanarra a helyre, és olyan kavek mellett

mozgathatd, amelyekkel érintkezik. A pdknak a mozgdsa sordn

mindig érintkeznie kell legaldbb egy kdvel.

A fekete pok a négy megjelolt mezd egyikére léphet.

A jéték célja
Az ellenfél méhkirdlynéjét mozgdsképtelenné kell tenni, viszont kozben arra is
figyelni kell, hogy a sajat méhkirdlynénk ezt a sorsot
elkeriilje. Egy kirdlynd akkor mozgdsképtelen, ha mind a
hat oldaldn egy-egy ké taldlhatd, legyen szé akdr sajdt
kérél, vagy az ellenfeliinkérdl: lényeg, hogy kériilvegyék a
kirdlyndt. Amint az egyik jdtékos Ugy mozgat egy kévet,
hogy azzal kérbekeriti az ellenfele méhkirdlyngjét,
azonnal megnyeri a jatékot.

Elékesziiletek

Mindkét jatékos elveszi a 11 kovét, és azokat képpel felfelé maga elé teszi.

A jaték menete

A fiatalabb jdtékos kezd, és az asztal kézepére rakja az egyik kovét. Ez utdn az
ellenfele rak le egy kovet lgy, hogy a mdr lent |évével érintkezzen, és ezt
egymdst vdltogatva folytatjdk.

Egy Uj ké jatékba hozdsa

Az (jonnan lerakott koveknek egy vagy t6bb, mdr az asztalon Iévé sajat szind
kével kell érintkezniiik. Egy lerakott kovet mdr nem lehet a jatékbdl kivenni.




A méhkirdlyng

Az elsd négy korben a jatékosok eldénthetik, hogy mikor hozzdk
jatékba a kirdlyngjiiket. Legkésébb a negyedik korben a kirdlyndnek
jarékba kell keriilnie.

Egy kd mozgatdsa

Csak azt kovetden lehet lerakott kéveket mozgatni, ha a méhkirdlyng mdr
jatékba keriilt. Amig a jatékosok elétt még van kd, minden koriikben eldsnthetik,
hogy egy Uj kovet hoznak jatékba, vagy egy mdr lent Iévét mozgatnak. Egy ké
mozgatdsa esetén a kdnek mind a mozgdsa sordn, mind a kor végén mindig
érintkeznie kell legaldbb egy lent Iévé kével. Sem egy, sem t6bb ké nem dllhat
kiilsn. Azaz egy ké mozgatdsa esetén, mind a mozgds sordn, mind a mozgds utdn
az osszes kének érintkeznie kell egymdssal, a jatéktér nem szakadhat tobb
részre.

A fekete hangya nem léphet ide, mivel a kér
végén kettészakadna a jdtékter.

A fekete hangya nem léphet ide, mivel a mozgdsa
kézben kettészakadna a jdtékteér.
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Azt a kovet, amely be van zdrva - nem szdmit, milyen szinl kévekkel -, nem lehet
mozgatni. Egy k& akkor van bezdrva, ha a mozgatdsdhoz (asztalon vald
cslsztatdsdhoz) egy vagy tébb mdsik kovet is meg kellene mozditani. Ez alél a
szabdly alél kivételt képez a szarvasbogdr és a szdcske.

Ugyanez a szabdly fenndll az lires mezdk esetén is: egy @
kévet nem szabad Ugy ilires helyre mozgatni, ha a

mozgatdsdhoz (asztalon valé cslsztatdsdhoz) egy vagy
t6bb mdsik kévet is meg kell mozditani.

Az egyes rovarok mozgdsai
A méhkiralyng
A kirdlyné koranként egy mezgt léphet. Ha ez a szabdly korldtozza
is a kirdlynd mozgdsdt, a megfeleld pillanatban elmozgatott

kirdlyné keresztiilhiizhatja az ellenfél szdmitdsat.

A fekete kirdlynd a négy jelolt mezd egyikére
léphet.

A szarvasbogdr

A szarvasbogdr is csak egyet |éphet egy korben. A t6bbi rovarral
ellentétben azonban ré is Iéphet a t6bbi rovarra. Ezzel azt a kévet, amelyikre
ratettik, blokkolja is. Innen egy késébbi kdrben leléphet egy szomszédos lires
helyre, még akkor is, ha az teljesen be van zdrva. Az egyetlen lehetdség egy kére
rdtelepedett szarvasbogdr blokkoldsdra az, ha rdhelyeziink egy mdsik
szarvasbogarat. Az is megengedett, hogy mind a négy szarvasbogdr egymdson
dlijon. Ha egy jdtékos (j kévet akar behozni a jdtékba, mindig a legfelsd
szarvasbogdr szine a mérvadé (vagyis ha példdul fekete szarvasbogdr van feliil,
akkor ez a lap feketének tekintendd, ennek
megfelelen lehet lehelyezni mellé djabb lapokat). Ha a
jatékos szarvasbogarat szeretne kiviilrél behozni, azt
nem teheti régton a jatékba hozds Iépésében egy mdsik
kdre.

A fehér szarvasbogdr az dbrdn Idthatd helyzetben a
négy jelolt helyre léphet.




